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„Şcoala mea – natura mea” / „GyermekTáj” 
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1 aprilie 2010: prin bunăvoinţa a 2 părinţi voluntari, dl. Filep Rudamas László şi Tóth Károly 
(cls. II M) a fost adusă scoarţa de copac donată de S.C. CFF Vişeul de Sus S.R.L., prin dnii 
Andreas Karlstetter şi Michael Schneeberger. Am primit şi piatra spartă (cca. 60 t), sprijin oferit 
de Asociaţia Ecologistă „Floarea de Colţ”, partenerul nostru în acest proiect, prin dl. Körösfőy 
Sándor. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
12 aprilie: s-au cumpărat uneltele necesare în desfăşurarea activităţilor de amenajare a 
terenului şi de plantare, cu sprijinul dlui. profesor Trif Traian şi a dl. Scolca Radu (cls. a V-a): 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



14 aprilie: s-a achiziţionat material săditor şi au început plantările. Au participat la acţiune cca. 
50 de elevi, dascăli şi părinţi: 
 

 
    
 



 
15 aprilie-15 mai 2010: s-au finalizat plantările de copaci şi arbuşti; a început amenajarea 
locului de joacă circular şi a aleilor din jur (lucrările fiind conduse de dl. profesor Trif Traian). S-a 
comandat şi s-a primit mobilierul de joacă de la firma Gordius-Plus din Miercurea Ciuc şi 
materialul lemnos pentru „sala în aer liber” şi locul de joacă. La activităţile din această perioadă 
au participat părinţi din grădiniţă şi clasele I R şi II M, dascăli, precum şi elevi de la toate 
clasele. Udarea şi îngrijirea permanentă a plantelor sunt asigurate de elevi, sub îndrumarea 
învăţătoarelor/diriginţilor, realizându-se o împărţire pe clase a zonelor amenajate. 
 
 



 
15 mai-13 iunie 2010: s-a continuat amenajarea locului de joacă circular (umplerea cu pietriş a 
aleii circulare; realizarea părţii cu nisip şi scoarţă de copac; tăierea şi şlefuire grinzilor ce vor fi 
puse la locurile de odihnă ca şi mese şi scăunele rustice; montarea stâlpilor de lemn la „sala de 
clasă în aer liber”).    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15 iunie - 31 august 2010: în perioada vacanţei şcolare s-a însămânţat gazonul şi s-au scos 
buruienile din zona verde (cu ajutorul studenţilor voluntari de la Universitatea de Ştiinţe Agricole 
şi Medicină Veterinară), s-au confecţionat mesele pentru  „sala în aer liber”, s-a montat hinta de 
lemn realizată în cadrul Taberei de Artă pentru copiii (5-9 iulie 2010).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ultimul pas, 4 septembrie: tratarea tuturor grinzilor, butucilor de lemn cu lac şi montarea 
topoganului precum şi a structurii de lemn pentru căţărare: 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Copii au şi luat în „stăpânire” locul de joacă: 



 


